



那些赴汤蹈火、救人危难的好故事受到市民点赞 六个“甬城消防·好故事”获得奖项

感谢读者市民的支持,好故事我们会继续讲下去



为了让更多的人知道消防队伍中的好队员、好故事,弘扬爱岗奉献的精神,从去年八一前夕到十月份,金报与宁波市消防支队联合推出“甬城消防·好故事”系列报道和评选活动。

我们通过网络和专家评委会评选,从众多“甬城消防·好故事”中,评选出六个获奖故事。在此,也万分感谢读者市民对我们好故事的点赞,好故事我们会继续讲下去。

□金报记者 陈善君



本报曾报道的版面图

市民纷纷为消防好故事点赞

去年7月30日开始,现代金报联合宁波市消防支队,推出“甬城消防·好故事”系列报道活动。我们通过深入挖掘,让那些鲜为人知的消防英雄、消防先进的故事呈现到报纸和新媒体平台上。

在三个月时间里,我们共刊发15个消防好故事。10月份,我们还进一步推出“我为英雄赞!”的好故事评选活动,接受广大读者的评价,同时我们组成由消防支队和报社相关负责人为成员的专家评委会,对这些故事进行评选。

这些事故中,有不畏艰险、在火场中冲锋救人

的故事;有坚守岗位,与家人聚少离多,一心扑在工作上的故事……这些故事受到广大读者市民的关注和点赞。系列报道网上总阅读点击量以及评选点赞量达数百万。

当然,消防队伍中感人的好故事还有很多很多,我们无法一一报尽。面对那么多好故事,在评选过程中,评委会也是左右为难。最终选出的获奖者确实很不错,但其他没获奖的好故事也同样优秀。我们活动的意义在于通过活动,让更多的人了解消防这支队伍,让好故事成为爱岗奉献的模范,弘扬社会正能量。

六个“甬城消防·好故事”获奖

我们通过网络点赞和专家评审的方式,对15个好故事进行优中选优,最终评出:最佳好故事一名;好故事优秀奖两名;好故事特别奖三名。评委会还为获奖者制作奖证和精美奖杯。获奖名单和内容如下:

最佳好故事奖:《“阿姨永远是我们的家人”》,获奖者:海曙消防大队(集体)。故事简介:海曙消防大队三十多年来,与一名高位截瘫的市民蒋玉燕结对,不管队员们新老交替,但照顾帮助蒋阿姨的事从来没有落下。

好故事优秀奖:1、《昨日“小鲜肉”今日成“战狼”》,获奖者:高新区消防中队抢险班班长巫明亮。故事简介:巫明亮大学毕业后,他放弃稳定工作,投笔从戎,成为一名消防战士。从戎3年,他刻苦训练,勇夺建队以来第一届消防技能比赛“全能王”称号,荣获三等功。

2、《有愧于妻儿 无愧于军装》,获奖者:鄞州消防中队警士长李春林。故事简介:2016年的一个晚上,李春林进入火灾现场,冲在最前面的他,面罩被掉落物砸到,当意识到火场里有毒物质泄漏,他迅

速把两名队友从二楼推出,可他却倒下了。好在经过4个小时的抢救,他脱离了危险。

好故事特别奖:1、《替去世同学尽孝,这个消防好样的》,获奖者:慈溪消防大队参谋王可峰。故事简介:2015年,王可峰偶然得知自己同学去世,他既震惊又难过。从此将同学的母亲当成自己的母亲一样照顾。在2018年“宁波好人”的评选活动中,他获评了“助人为乐好人”。

2、《职责在身,大家都是这么过来的》,获奖者:江北慈城消防中队隗学敏。故事简介:入伍十年,翻开隗学敏的履历,其中不乏熠熠闪光的荣誉。不过,当被问及工作之外的事情时,隗学敏的语气中不免带上了些许遗憾。为了任务他两次改变婚期,家乡受宠也没能回去。

3、《一名消防“好女”的蜕变之路》,获奖者:市消防特勤一中队士官长王利。故事简介:在2012年12月16日徐戎三村房屋倒塌的救援中,王利带领攻坚组人员冒着现场随时有二次坍塌的危险,在体力严重透支的情况下,连续战斗22个小时,最终将两名被困人员顺利救出。

花一个月追回被盗摩托 一封感谢信承载的 是民警对小案件的执着

昨天,记者在海曙望春派出所看到一封手写的感谢信,字迹虽有些歪歪扭扭,却显得珍贵又朴实。“我是居住在望春街道的住户,在2018年11月份丢失一台爱车……2018年12月10日那天非常冷,风很大,还下着雨,民警开车十几公里带我去取车,让我心里的石头落了地……”

感谢信的“作者”是00后小伙子小王,民警做了什么,让他如此感激?记者做了进一步采访。

□通讯员 钟陶行 金报记者 朱琳

骑了半年的爱车被偷,小伙很是心急

小王是浙江泰顺人,很喜欢骑摩托车,2018年4月,他花了9000余元,购买一辆心心念念已久的摩托车。

然而,在去年11月,他将爱车停在海曙区清林闲庭小区的车库后,临走时忘记将钥匙取下。

小王没想到,嫌疑人圣某(1995年出生,安徽人)刚好发现了这辆摩托车。圣某见四下无人,便将它骑回家。丢了爱车的小王十分心急,于是向望春派出所报警,民警来到现场后,一边安慰小王,一边向他询问具体情况。

随后,民警通过监控,发现嫌疑人圣某将车骑往海曙区古林镇方向,不过由于圣某是外来务工人员,社会关系及日常生活都比较简单,在偌大的古林镇,想要找到这样一个人犹如大海捞针,抓捕过程并不十分顺利。

但办案民警黄警官并没有懈怠,仍然不断地在古林镇摸索、搜寻,一有情况就与小王沟通。

民警花了一个月,只为找到偷车贼

功夫不负有心人,最终,黄警官在一个多月的时间里,通过一系列手段,成功锁定嫌疑人圣某的身份信息,并在古林镇他上班的厂里,将他抓获归案。

在审讯过程中,圣某交代了作案过程,他称因为害怕被警方查到线索,就将被盗摩托暂时藏匿在奉化表哥的家中。

2018年12月10日深夜11点多,望春派出所的民警连夜联系小王,带上他,冒雨驱车赶往奉化,将摩托车取回。小王终于骑上了自己的爱车,一路跟随警车,安全回到宁波。

民警的执着和友善,令小王大为感动,这才有了这封感谢信,而这也体现了望春派出所民警对待一起小案件的执着与坚持。

关于对被扣留车辆依法处理的公告

凡在2018年9月30日之前被扣留在宁波市公安局北仑分局交通警察大队【包括辖区新碶、大碶、小港、柴桥、白峰、霞浦、春晓(梅山)中队】的二、三轮摩托车,至今尚未处理的,当事人必须在此公告后三个月内,持《公安交通管理部门强制措施凭证》到北仑交警大队(或相关交警中队)接受处理,逾期公安交通管理部门将依法处理相关车辆。

处理机关:北仑交警大队(辖区各交警中队)

联系电话:86775813. 网址: http://gaj.bl.gov.cn.

宁波市公安局北仑分局交通警察大队

2019年1月9日

基金一览

展望2019年投资新图景

华夏基金推新品布局四川国改主题

展望新一年的投资布局,不少业内分析人士表示,随着国内经济改革不断推进,看好国企改革主题投资机会。华夏基金作为业内的ETF领先者,近期再度推出指数投资新品,华夏中证四川国企改革ETF联接基金正在发行,力争助力投资者把握四川国企改革投资机会。

据了解,华夏中证四川国企改革ETF联接基金主要投资于华夏中证四川国企改革ETF,以实现对中国证四川国

改革指数的紧密跟踪。资料显示,中证四川国企改革指数成份股行业分布较为多元,既涵盖软件、高端消费、高科技等代表“新经济”、成长性强的板块,又涵盖建筑装饰、公用事业、房地产等偏周期板块,均衡的行业分布有助于规避行业周期波动的风险,提供更好的风险收益比。

把握经济发展大趋势 富国消费升级正式发行

备受关注的《个人所得税专项附加扣除暂行办法》日前正式落地。业内人士指出,个税改革有望带来社会消费的回暖。在此背景下,富国消费升级混合型基金顺势发行,

为投资者提供把握消费升级主题的良机。

对于一个具有长期投资价值的主题而言,更需要一位好舵手。据了解,富国消费升级混合拟任基金经理汪孟海拥有丰富的跨市场投资经验,自2010年6月至2014年8月在中国人保资产管理银行/外汇业务部研究员,2014年8月加入富国基金,先后担任QDII基金经理助理、基金经理。任职期间业绩颇为亮眼,Wind数据显示,截至2018年12月25日,其管理的富国沪港深价值精选最近三年总回报22.92%,在同类型723只灵活配置型基金中位居前3%,同期沪深300指数涨跌幅-21.39%。